

Широким вовлечением масс колхозников в составление производственно-финансовых планов, укрепим колхозы.

УДАРНИК

№ 7. (34).

5 ФЕВРАЛЯ 1932 г.

Газета Канткома ВКП(б) Кантисполкома и Кантпрофсовета.

с. Золотое АССРИП

БЕСПОЩАДНЫЙ ОГОНЬ ПО ОПОРТУНИСТАМ СРЫВАЮЩИМ ПОДГОТОВКУ К ВЕСНЕ

ВСЕ СИЛЫ НА ВОЙ ЗА СЕМЕНА, ФУРАЖ, ЗА ЗДОРОВОГО КОНЯ, ЗА РЕМОНТ МАШИН, ЗА ПОЛНУЮ ГОТОВНОСТЬ К СЕВУ.

Заслушав доклад председателя ККС и доклад директора Золотовской МТС о ходе подготовки к весеннему севу, Бюро КК ВКП(б) констатирует.

1. Ход подготовки к весеннему севу проходит преступно слабо. КЗУ, ККС и МТС не сумели этой важнейшей кампании дать надлежащее руководство и обеспечить большевистские темпы.

Особенно отмечается безобразное положение с подготовкой семенных фондов в местот 1 тыс. цен. семян яровых культур мы имеем на 3 февраля только 2900 г. Решения Крайкома, Обкома и Кантпартконференции о сроках 100 проц. заделки семян партиями и ячейками не выполнено.

2. ККС недопустимо задерживает составление производственно-финансовых планов в колхозах. На 3 февраля только 11 колхозов закончивших планирование 11 колхозов не закончили финансовые планы и 3 колхоза еще не приступили к составлению планов.

3. Борьба за коня не ведется, обезличка в уходе не ликвидирована, концентрированными кормами скот не обеспечен, наблюдаются перебои в доставке обьемистого фуража.

Использование коня по перевозкам проходит без плана, допуская безвредную гонку.

4. Подготовка к культурному обслуживанию весеннего сева поставлено на последнее место.

Считая такое положение недопустимым КК ВКП(б) предлагает парторганизациям кантона немедленно развернуть большевистские темпы борьбы за семена закончив 100 проц. выполнение к 15 февраля.

Для немедленной ликвидации крупнейшего прорыва в деле подготовки к весенней посевной кампании, КК ВКП(б) объявляет всю парторганизацию кантона мобилизованной.

Все члены бюро и КК ВКП(б) и члены президиума КИКа должны немедленно выехать в села.

Запрещается членам партии без разрешения КК ВКП(б) выезд из села и за пределы кантона. Уполномоченных КК и

КИКа работающих в селах отозвать для перераспределения по другим селам.

На 8-е февраля созвать кантонный слет секретарей парткомов, ячеек и партактива села.

Разбить кантон на районы и созвать районные слеты парт. и сельского актива.

По линии профсоюзов организовать бригады для технической помощи колхозам в подготовке к севу.

Культпропу КК. предлагается в кратчайший срок разработать план культ-обслуживания весеннего сева.

Отмечая оппортунистическое отношение к форсированию обмолота соломы и перевеванию мякны обязать все ячейки и фракции ККС немедленно развернуть по всему кантону обмолот соломы и перевевание мякны с тем чтобы эта работа была полностью закончена к 20 февраля.

Отмечая совершенное отсутствие работы по подготовке к севу единолич-

ного сектора, по засыпке семянок и ремсату инвентаря предложить фракции КИКа выделить специальное лицо ответственное за подготовку к весеннему севу единоличного сектора, обязав партийные организации добиться полной засыпки семян к 15 февраля и окончания ремонта и установленных для колхозов сроков.

Констатируя совершенно недопустимый ход составления производственно-финансовых планов, особенно в районе деятельности Золотовской МТС предложить орг. отделу КК выделить дополнительно необходимое количество работников в помощь ККС и МТС а посланным предложить использовать всех имеющихся в их распоряжении работников с расчетом к 15 февраля закончить составление производственно-финансовых и рабочих планов.

Отмечая незначитель-

ное вовлечение колхозников в ударничество (в кантоне только 440 ударников).

Парткомам и партячейкам предлагается широко развернуть массовую работу по вербовке ударников и ударниц по подготовке колхозов к весеннему севу.

Обязать дирекцию МТС закончить полностью ремонт тракторов и с х. машин к 15 февраля, уделив особенное внимание практической помощи колхозам, в районе деятельности МТС включая сюда и ремонт с. х. инвентаря.

Канткому РККМ поручить мобилизовать комсомольскую организацию на боевую работу по подготовке к севу.

Под персональную ответственность поручить пред КИКу т. Чернышу составить план удовлетворения не обходимых нужд всех организации и учреждений по перевозкам с тем что бы с 1 го марта поставить коней на откорм.

Принимая во внимание нагрузку на 1 тяговую силу в 8,8 га в весенней работе при полном использовании тракторов, поручить т. Чернышу возбудить ходатайство перед Центросевоком о оставлении в распоряжении МТС 4 тракторов назначенных для передачи Агролесу.

Предложить ККС в 3-х дневный срок представить в бюро КК план готовности к весеннему севу потребности кантона.

Поручить фракции КИКа в трехдневный срок организовать переходящее кантонное красное знамя для передовых сел и рогожное для отстающих.

Предложить пред КИКа обеспечить круглосуточную работу телефонной связи и установить дежурства у телефонов.

Прокурору и нарсуду предложить в первую очередь разбирать дела связанные с весенней посевной кампанией.

Бюро КК ВКП(б).

Резолюция Бюро Канткома по докладу ККС 3 фев.

Борьбу с обезличкой коня в центр внимания каждого колхозника

Ликвидировать вшивость лошадей.

23 и 24 го января четыре бригады веткурсантов выезжали на практические работы по кантону. Из представленных материалов видно, что в целом ряде колхозов нет перелома в отношении ухода за конем.

До сих пор чистка коня не введена, а как результат появление и развитие вшивости на лошадях. Особенно это заметно в Кубасовском, Ваулинском, Ушахинском и Меловском колхозах.

Несмотря на своевременные указания колхозам о степенении помещения для

матки, о запасе табачка, большинством колхозов это не выполнено.

Лишь только в Золотовском колхозе проходит замойка лошадей, да в Морозовском еще в зачатке вшивость ликвидирована благодаря старания ветсанитара Лешакова.

Необходимо всем ветсанитарам последовать примеру Лешакова, быстро и энергично ликвидировать вшивость лошадей, к третьей большевистской весне дать здорового коня.

Ветврач Чечулин.

За преступное отношение к коню

Обследование в пятидневные сроки подготовки к весеннему севу выявило особенно безобразное отношение к коню в Романовке при полной обезличке в уходе за скотом отсутствие ухода и правильного кормления составившего рабочего скота очень плохое.

Кроме того скот обществленный и не обществленный стоит в одной конюшне. И в довершение всего тут же в конюшне

сваливали павший скот. Приблизительно такая же картина и в с. Ушахино где 70 % скота доведены до крайнего истощения.

Правления обоих колхозов отгаются под суд.

В Меловском колхозе обнаружены 80 лошадей пораженных вшивостью. Если правление Меловского колхоза не примет решительных мер ему придется разделить судьбу Романовки и Ушахино.

Лучших ударников — конюхами.

В Дубовке весь скот раставлен по 23 конюшням. Ряд конюхов хорошо ухаживают за скотом, показательно держат свои конюшни такие: Суворов Г. И. Васильев Т. Г. и друг. Некоторые преступно разбазаривают корм, не ухаживают за скотом как надо. Скот стоит в навозе, под ногами развалено сено, чи-

стку коня не производят. К таким конюхам относятся: Кирдяшев Г. М. Булкин В. и др.

Правлению надо немедленно сменить таких конюхов, заменить их лучшими ударниками колхоза.

Комсомольская ночная бригада А. Сиволлясова, Ф. Суворов, С. Кузнецов, Н. Мещерякова, Н. Киселев.

Драться за каждое зерно.

Большинство колхозов упрямо не хотят заняться обмолотом соломы и перевеванием мякны.

Там, где к этой работе приступили результаты налицо: в с. Золотое навезли 35 цен. в Ваулино 19 ц. в Давилевке в присутствии уполномоченного за несколько часов работы получили 8 пуд зерна.

Партийным и комсомольским организациям нужно решительно ударить по оппортунистической недооценке перевевания и обмолота соломы.

Алексеевский колхоз впереди.

Передовым колхозам по заготовке семян является колхоз села Алексеевка обеспечивший 100 проц. засыпку семян на всю посевную площадь.

Задачи Алексеевских колхозников: обеспечить полностью скот фуражем ликвидировать обезличку в уходе, привлечь женский труд, создать фонд общественного питания и составить план культурного обслуживания весенней посевной кампании.

Колхозы! равняйтесь по Алексеевке!

МАРКСИСТСКО ЛЕНИНСКОЕ ВОСПИТАНИЕ В ЦЕНТРЕ КОМСОМОЛЬСКОЙ РАБОТЫ.

КОМСОМОЛ, ДЕРИСЬ ЗА КАЖДОЕ ЗЕРНО, ЗА ЗДОРОВОГО КОНЯ, ЗА СВОЕВРЕМЕННУЮ ПОДГОТОВКУ К ВЕСЕННЕМУ СЕВУ.

Большевистский стог по оппортунистическим „теориям“ Верещагиных.

Центральной задачей поставленной перед комсомолом является марксистско-ленинское воспитание. Речь тов. Постышева на III пленуме ЦК комсомола является боевой программой борьбы за марксистско-ленинскую теорию.

До сих пор Золотонская комсомольская организация не подошла в лотыю марксистско-ленинскому воспитанию, не поставила себе это центральной задачей. Политическая высота не поставлена, многие ячейки регулярных занятий не ведут.

Агитатор канткома комсомола Верещагин, заманивая глаза канткому, что у него все благополучно с политикой, а на самом деле ряд ячеек руководители не имели, Верещагин предложил устроить семинар для политруководителей — это не выполнял. Ряд ячеек не имеют литературы.

Речь тов. Постышева в большинстве ячеек не проработана, комсомольский подлинник не усвоен полностью.

С такими результатами подошла организация к кантонному политбюро, проводимому 22 января в Золотом. Вокруг этого важнейшего политического мероприятия не было развернуто комсомольской работы. До каждого комсомольца не дошли политические задачи. Многие ячейки не были проведены.

Кантонный политбюро не стал массовой проверкой комсомольского политуровня.

Отсюда не имеет крепкого фундамента марксистско-ленинское воспитание, участники боя не дали должного отпора выразке Верещагина — агитатора канткома комсомола, который проводил политбюро.

Верещагин по вопросу — политической организации — комсомолом упорно проводил свою линию, заявляя, что комсомольская организация не политическая, а организация массовая. Этим установка Верещагина давал повод о переселении молодого кулака в комсомол. Своим право-оппортунистическим вылазкам Верещагин и боролся против влияния партии

линия комсомола. Этим право-оппортунистической установкой Верещагин пытался разоружить комсомольскую организацию. Верещагин еще до политбюро подготовил почву для отставления своего мнения, начал членов бюро канткома Леова В. и Сивельникова, которые вместе с Верещагиным упорно проводили свою линию вплоть до заседания бюро канткома. Кроме того Верещагин выдвинул свою „теорию“ о слиянии в будущем колхозов и совхозов под руководством МТС, этим самым демобилизацию настраивал комсомольцев по вопросу организационно-хозяйственного укрепления колхозов.

Бюро канткома по большевистски осудило право-оппортунистическую вылазку Верещагина, дающему решительный отпор, принимая во внимание то, что Верещагин открыто признал свои ошибки, бюро считает возможным пребывание его в комсомоле. Дает ему строгий выговор, сивельникова — лучшей работы, давая возможность в деле исправить допущенные ошибки. Леова и Сивельникова тоже признали свои ошибки.

Линия партии — линия комсомола — так сказал 9-й севд комсомола. Комсомол формально не партийный. Своей деятельностью, своей борьбой за генеральную линию партии — комсомол показал, что он является организующей политической — проводящей генеральной линии партии. Комсомол в борьбе на два фронта, в борьбе за задачи поставленные партией был есть и будет организующей политической.

Помня это каждый комсомолец каждой ячейки ставит центральной задачей марксистско-ленинское воспитание, должны мобилизоваться на борьбу с право-оппортунистическими вылазками Верещагиных на вылазку Герякиных, Шацких. Давая отпор на право и на лево неумодно проводить генеральную линию партии.

По поручению канткома
Шетинин
Тимофеев

Комсомол должен по боевому включиться в подготовку к весне

Успех весенней посевной кампании будет зависеть от того, на сколько ячеек комсомола включатся в работу по подготовке к весеннему севу.

Но не смотря на это ячейки кантона в боевую подготовку не включились.

Ремонт инвентаря, за исключением некоторых сел как например Дубовка, Оболынь, Клубки и др. идет слабо а особенно в Золотом, Ревно, Ушахино, Шербановка и др.

Фонды создаются слабо. Секретари ряда комсомольских ячеек как Литвеев из Ушахино поддались кулацкому влиянию, заявляют: „фонды создавать неиче-

го“. В Ш. Банновке задано по семафонам выполнено на 30 проц. Созданные комсомольские бригады в большинстве сел не работают.

Роль коня в предстоящих весенних боях пока еще велика. Ряд же ячеек (Ушахино, Шербаковка и др.) не выдвигают решение ЦК комсомола о шефстве над конем. Конь в безобразном состоянии.

Создание фуражных фондов идет так же слабо. До сих пор не намажен подвоз кормов. Нет ни одного села в кантоне где бы конюх — комсомолец дал показательный уход за конем.

Задача комсомола по боевому включиться в подготовку к весенним боям, за организационно-хоз. укрепление колхозов, на деле осуществить шефство над конем, драться за семена и фураж, одновременно увязывая работу со всеми проводимыми кампаниями, борясь за выполнение соглашения заключенного на конгрессе КИМ'а между Нижневолжским и Американским комсомолом, увязывая это с интернациональным воспитанием.

Комс.кор. — Тимофеев
Пред. Л. К. — Шетинин.

ОБМЕН КОМСОМОЛЬСКИХ БИЛЕТОВ — УКРЕПИТЬ РЯДЫ КОМСОМОЛА.

По постановлению ЦК комсомола с 5 фев. по 5 июня по всему союзу должен пройти обмен комсомольских билетов.

Обмен билетов — дело не простое и не чисто техническое, а кампания имеющая политическое значение в деле укрепления рядов комсомола.

Что значит провести обмен билетов с половиной миллионов членов. Это значит идею обмена комсомольского билета довести до каждого комсомольца не вообще, а в расшифрованном виде довести до каждого комсомольца в отдельности все детали этого сложного политического мероприятия.

Нало использовать обмен билета так, чтобы еще более повысить политическую активность каждого комсомольца в строительстве.

Выполнение промфинплана по всем качественным и количественным показателям, снижение техники, поднятие ударничества на высшую ступень, организационно-хозяйственное укрепление колхозов, плюс ко всему этому овладение революционной теорией, вот что от нас требуется.

Проводя обмен мы должны дать еще большую зарядку на дальнейшую работу. Поднять классовую работоспособность, повысить политический уровень, вот что ставит своей задачей обмен билета.

Обмен билетов это не чистка рядов. Тот кто обманка превратит в чистку тот допустит грубую политическую ошибку, извращающая директиву партии и союза. Проводимый обмен билета — экзамен союзному руководству.

Обмен билета каждому достойному комсомольцу это дело сложное, а поэтому необходимо избежать возможных бытовых ошибок.

В момент обмена нужно исключить из рядов всех тех кто укрывается под видом „активиста“, всех тех кто классово чужд.

Обмен членского билета

та особенно большую роль должен сыграть с дисциплинированностью. Вопрос о членских взносах и задолженности является не только вопросом чисто денежного порядка, но главным образом политическим. Тот кто не платит членских взносов, не укрывает мощь союза, тот не достоин быть в рядах ленинского комсомола. Есть такие комсомольцы которые не платят по 3-6 и больше месяцев.

Вся задолженность по уплате членских взносов обмену союзного билета должна быть погашена.

При выдаче билетов подход должен быть чуткий, внимательный. Нужно будет серьезно отнестись к переросткам „старичкам“ нужно избежать ошибок не давая им билеты. Нужно так же советам внимательно относиться к перегруженным, которых зачастую считают „мертвыми душами“ потому, что они меньше попадают на глаза.

Следуйте примеру Дубовских

Дубовская ячейка комсомола и кандидатская группа ВКП(б) регулярно проводят полит. учебу, с широким привлечением беспартийной колхозной массы. Проработали, речь тов. Сталина на совещании хозяйст-

Выдача билетов должна сопровождаться воздействием на каждого комсомольца, авторитетными членами союза.

Выдачу нужно проводить широко, привлекая широкие массы, развертывая в момент выдачи билетов критические замечания по адресу отдельных комсомольцев.

Для проведения обмена билетов нужно будет привлечь партийное руководство. Без помощи партии нам с этим не справиться.

Для проведения всей работы при кантконе комсомола создана комиссия в составе: Лаптево — секретарь канткома КСМ, Ирилова Кд. пред. контрольно-конфликтной комиссии и представитель канткома ВКП(б).

Необходимо всю работу по обмену сочетать с весенней посевными работами. По поручению канткома Шетинин, Тимофеев.

Подготовим национальные кадры

С 1 января 1932 г. в Иловатке, Старополтавский кантон открыт украинский политехникум — который ставит своей целью подготовку национальные украинские кадры.

Кантком комсомола обращается ко всей комсомольской организации и беспартийной колхозной молодежи, которую бы желали учиться в техникуме подавали заявления с приложением всех документов в КК КСМ.

Образование и требуется ЦКМ или семилетка. Сивильников

Отв. ред. МОРОЗОВ.

Вызываю

Секретарь ячейки ВЛКСМ села Ушахино Литвеев В. А. вызываю на Социально-политический секретаря яч. ВЛКСМ с. Ревно Подругину Т. А. на лучшее проведение хозяйственно-политических кампаний на селе по зиме следующим показателям до 1 апреля 1932 г.

1 Провести укрепление рядов ячеек, увязывая это с вовлечением лучшей батрацко-бедняцкой колхозной молодежи.

2 Собрать всю задолженность по вступительным, членским, шефским, интернациональным взносам по 1 февраля сего г.

3 Собрать контрольную сумму на эскадрилю, данную кантком на 125 проц.

4 Закончить ремонт инвентаря к 10 фев.

5 Не позднее 5 февраля записать в трудовые книжки колхозников заработанные трудовые с приме-

нием прогрессивной сельщины.

6 Выполнить контрольное задание по сбору утильсырья с перевыполнением на 200 проц. и сдать его по своему назначению не позднее 10 февраля.

7 Выполнить контрольное задание по снегозадержанию на каждого комсомольца по 10 га.

8 Принять самое активное участие ячейки комсомола с привлечением беспартийной молодежи по созданию сезонных, фуражных фондов.

9 Борьба за здорового коня для чего следует поставить комсомольский контроль по уходу и кормлению коня.

10 О ходе нашего соревнования освещать в газете „Ударник“

Секретарь комсомольской яч. Ушахино Литвеев.

Вызов принимаю
Подругина.

Меловские комсомольцы принимайте вызов.

Суворовская ячейка комсомола переключилась на ударные темпы по подготовке к весеннему севу. Ячейка и беспартийная молодежь взяли шефство над конем, хранением фуража, над телачьей фермой.

организована бригада по

смотру и ремонту сельхозинвентаря, по созданию семафонов.

На лучшую подготовку к весне Суворовские

вызывают Меловскую

ячейку.

Борисенко.

13 феврал в 2 часа дня, назначается слет секретарей ОСО.

Каковые должны прибыть совместно с членами правления и комитетом, ухаживающими за выделенными конями для РККа.

Кант. ОСО.